

"Современник"

Те из зритешей, ито поммит баминские угастроли мокомскоги театра, «Современник» питиациять лет назыдмотут удиняться «Не мезивет питиациять лет назыдмотут удиняться «Не мезимотут удиняться «Не мезимотут удиняться «Не мезивет то честив», уверенмой савженный, сочетающий
себе емюсть фразов с
профессиональной легкостью исполненым, все та не
молодень... Хотя нет. не та.
Деботанты 1962 года— Ваментин Гафт, Андрей Мятков. Анастасия Вертинская,
Игорь Кваша услем за это
лемия выдинуться в число
лопулярнейших актеров стравы. Сегодяя — это мостак
«Современника», причем, костим по-пречиему могодой и
очень интересный. А рядом
с ними на спене работает талантливая молодежь, миотекти из поторой уме ниман
нельзя отнести и разряду
небютантов. Достаточно паваять имена Марины Неелвой и Константина Райсиза.

Да. «Современники» измемите в муно в пречиме

вата и миска и правы тественно.

Да. «Современник виго естественно. — скажет завзятыя геатрал и в венета в пользу вепрененска, тех в пользу вепренеска, трежения в пользу вепренеска, стрежения в пользу вепренеска, с полобизыми выводами трудим оне страсными выводами трудим оне стражения в поставления польза парадоксальную, на первый вклили, мысть отму что если в нашей стране и есть театр, которому сложене, чем остатичным, идта в нате соврежении». В правичес в ту мыслы, ны поймете, чем согражения в подожения в польжения в поймете, чем согражения в польжения в поймете, чем согражения в поймете, чем согражения в польжения в польж

вы новмете, и вы новмете, исколько отва жерна.

Театр был создан в вредверны Всемярного фейтиваля молодени и студентов москоле ответствения образоваться и применения образоваться образов

двух идеоло-ений идеалов двую инрон вы двуб инрои, двух идерений идеалов или, двух измерений идеалов и духовной чистеты — вог залачи, иеизменно стоящие перед «Современиямом» с первого дия его существова Иня, когда ом был только двуго двуго стоящей студей от одим стоящей студей от одим стоящей студей от одим стоящей студей от одим стоящей студей одим с студией. к. А это периментально. дней сеголияшних. А до лией сеголившиих. А это очень сложно-быть на острие контакта с молодежкю, уметь находить с ней общий язык, не зантрыван илысками въвитариями или оргот докальностью формы, а по-следовательно вводи ее в сложный, подчас монфликтый, но всегда правственно осмысленный мир театраты ных образов и сцем, неразывно слажных с иминью твоего современния. 70

рывно связанных с жизметвоего современника.

И разве пе характерен
которым в последние годы
стремится к более автивностремится к более автивностременного поколеция, к дирамов молодых терова, к сорамо «Современника»,
Банкишам предстоит три
меденно к актурам и ремиссерам «Современника»,
Банкишам предстоит три
меденно к актурам и ремиссерам «Современника»
с которыми «Современника»
приехал в изш город, — одна ка застей дражатической
трилогии о велах революпромится дражительной
кольшевника» М. Шатрова,
в которой воедние сдаты темы революционной пракстенности гуманизма. «Цвое
на качелях» А. Гибсопа
—
«Кольшевния» в свеей жесто-«Вольшевнии» М. Шатрова, в воторой воедян слять темы революционной кракстемы революционной кракстемы революционной кракстемы революционной кракстеми в какелях А. Гибсска собиженняя в своей жестомости првяда о взаимоотношения людей в мапитальстическом мире, «Эшелом» М. Рощина, одна и последних работ театра — «Фантази Фарятьева» А. Содоловой и другие далут возможность поилонициями театрального искусства Бану спустя пятнаднать дет убедяться в том, что «Савременных» с снованный Слегом Ефремовым и Евгсинем Евстипневый и воглавляемый сегодия признанным въторитетом в режиссуре послевоенного по-ремему созвучен двю, по-премему созвучен двю, по-премему созвучен двю, по-премему возвучен двю, по-премему возвучен двю, по-премему возвучен двю, по-премему созвучен двю, по-премему возвучен двю, по-премему созвучен двю, по-премему бозвучен двю образов.

Таново творческое и крава-

Таково творческое и нрав-ственное крсдо «Современ-ника» коллектив которого мы от всей души пряветству-ем в своем родном города!

н. щеголев.